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              REGOPIR HF - die halogenfreie, leistungsstarke Rohrisolierung aus dem Hause ISOPARTNER Schweiz
Mit seiner hervorragenden Wärmeleitfähigkeit (λ-Wert von 0,027 W/mK) ist REGOPIR HF für den Einsatz in der Technischen Gebäude Ausrüstung nicht mehr wegzudenken. Dank dem ausgezeichneten Lambda-Wert und der Halogenfreiheit erfüllt REGOPIR HF die Anforderungen für Minergie-Eco Bauten mit der Zertifizierung “eco 2”.
Zur Herstellung von REGOPIR HF werden PIR-Blöcke in Schalen oder Segmente geschnitten. Der Abfall wird zu 100% recycelt.
REGOPIR HF wird in Halbschalen oder Segmenten hergestellt. Wahlweise mit ALU Glatt, ALU Gitter oder ALU Stucco Beschichtung wird es von uns im System mit formgeschäumten Bögen und T-Stücken und passendem PVC-Sortiment vermarktet.
Alle REGOPIR-Produkte
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          REGOPIR HF ALU Glatt Schalen
REGOPIR HF ALU Glatt sind werkseitig mit einer glatten Aluminiumfolie kaschiert. Diese Beschichtung bietet Schutz vor mechanischen Beschädigungen, verleiht eine ansprechende Optik, verhindert bei fachgerechter Montage die Bildung von Kondenswasser und reduziert wirkungsvoll Energieverluste. Dadurch werden die Betriebskosten minimiert und die Umwelt geschont.
Mehr erfahren

        

          

  


        
    
              
          REGOPIR HF Schalen
Die Rohrschalen werden hauptsächlich für die Dämmung von Warmwasser- und Heizungsleitungen verwendet. Die leichten, passgenauen Rohrschalen und formgeschäumten Bögen ermöglichen eine einfache, schnelle, passgenaue und sichere Montage. Zur mechanischen und optischen Verbesserung können die Rohrschalen werkseitig mit Aluminium kaschiert oder nachträglich mit PVC, Grobkorn oder Blech ummantelt werden.
Mehr erfahren
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          REGOPIR HF ALU Gitter Schalen 
Die werkseitig mit einer gitternetzverstärkten Aluminiumfolie kaschierten Rohrschalen erfüllen nicht nur optische Ansprüche. Die Kaschierung schützt die Dämmung auch vor mechanischen Einflüssen und verhindert bei fachgerechter Montage die Bildung von Kondenswasser. Die Kaschierung ist mit einem leicht abziehbaren Selbstklebestreifen versehen, der eine einfache und effiziente Montage ermöglicht.
Mehr erfahren

        

          

  


        
    
              
          Eurofins Indoor Air Comfort Gold Zertifikat für REGOPIR HF
Der leistungsstarke Dämmstoff REGOPIR HF von ISOPARTNER Schweiz, wurde mit dem renommierten Label Indoor Air Comfort Gold Zertifikat von Eurofins ausgezeichnet. Damit erfüllt REGOPIR HF die Anforderungen von DGNB, LEED und BREEAM im Bereich der Emissionsprüfung und leistet damit einen Beitrag zum gesunden Innenraumklima.
Mehr dazu finden Sie hier
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            Recycling
Sortenreine, unbelastete FCKW-, HFCKW- und halogenfreie Polyisocyanurate-Hartschaum (PIR) Baustellenabschnitte werden in Recyclingsäcken oder Big Bags gesammelt und bei frachtfreier Anlieferung unentgeltlich zurückgenommen. Die Rücknahme erfolgt auf vertraglicher Basis.

          

          
            Brandschutz: ein wichtiges Thema
Gemeinsam mit unseren Partnern im Bereich Brandschutz bieten wir Lösungen für das abschotten von REGOPIR HF an. Sprechen Sie uns gerne an.
REGOPIR HF ist fremdüberwacht, hat das Brandverhalten DL-s2, d0 und wird in die Brandverhaltensgruppe RF3 eingestuft.

          

        

          

  


        
    
              Konfektionierung
Auf Anfrage schneiden wir Schalen oder Platten auf die von Ihnen gewünschten Sonder-Masse zu.
Unser Sortiment wird mit den formgeschäumten passenden Bogen in 45° und 90° und mit T-Stücken erweitert. Die Formteile sind passgenau hergestellt und können einfach und nach Bedarf mit einer zusätzlichen Ummantelung montiert werden.
Mehr erfahren
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        Für den ISOPARTNER-Newsletter bitte hier anmelden:
        


        

        


        

        Ja, ich möchte über Neuigkeiten, Produkte und Veranstaltungen per E-mail informiert werden. Der Newsletter kann jederzeit wieder abbestellt werden.
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